
Acta No. 509 
(Julio 05 de 2.010) 
Sesión Ordinaria    

 
En Palmira (V), siendo las 9:25 a.m. del día lunes 05 de Julio de 2.010, 
previa convocatoria y citación, se reunió el Honorable Concejo de 
Palmira, bajo la Presidencia del H.C. HUGO PERLAZA CALLE y la 
Secretaría General de la doctora NORMA PATRICIA SAAVEDRA USMA. 
 
Se llamó a lista y contestaron los siguientes H.Concejales: 
 
  1.- AGUDELO LONDOÑO JORGE            9:25 a.m.  
  2.- CHAPARRO GARCÍA JAIRO    9:25 a.m. 
  3.- CHÁVEZ RIVERA LUIS ALFONSO   9:25 a.m. 
  4.- EUSSE CEBALLOS IVÁN ALBERTO        9:25 a.m.   
  5.- GÓMEZ RAYO ARMANDO         9:25 a.m.  
  6.- GONZÁLEZ NIETO ELIZABETH     9:25 a.m.  
  7.- INAGÁN ROSERO JOSÉ     9:25 a.m.  
  8.- LUNA HURTADO JUAN CARLOS   9:25 a.m. 
  9.- MARTÍNEZ MARTÍNEZ LUZ DEY    9:25 a.m.   
10.- MONCAYO VÉLEZ GIOVANNI    9:25 a.m.  
11.- MONTALVO OROZCO GUILLERMO   9:25 a.m.  
12.- MORALES GÓMEZ NESTOR ARTURO  9:25 a.m.     
13.- ORTIZ SOTO ERMISON     9:25 a.m.  
14.- PERLAZA CALLE HUGO     9:25 a.m. 
15- SALDARRIAGA CAICEDO JUAN ALFREDO  9:25 a.m. 
  

Verificado el Quórum de Ley, se da lectura al siguiente orden del día: 
 
1.- LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.    
3.- HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA E HIMNO 

A PALMIRA. 
4.- SEGUNDO DEBATE AL PROYECTO DE ACUERDO “POR EL 

CUAL SE FIJA EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL DE 

PALMIRA-VALLE”. CITADOS: DOCTOR FERNANDO MAURICIO 
ROJAS, SECRETARIO JURIDICO; DOCTOR ELBERTH DIAZ 
LOZANO, SECRETARIO GENERAL; DOCTORA DEYSI GIL 
CAJIAO, SECRETARIA DE HACIENDA MUNICIPAL.   

5.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 
6.- PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
Puesto en consideración, y cerrada su discusión, fue aprobado. 
 
Siguiente Punto: “HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE 
COLOMBIA E HIMNO A PALMIRA”. 
 
Siguiente Punto: “SEGUNDO DEBATE AL PROYECTO DE ACUERDO 

“POR EL CUAL SE FIJA EL SALARIO DEL ALCALDE MUNICIPAL DE 
PALMIRA-VALLE”. CITADOS: DOCTOR FERNANDO MAURICIO 
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ROJAS, SECRETARIO JURIDICO; DOCTOR ELBERTH DIAZ LOZANO, 
SECRETARIO GENERAL; DOCTORA DEYSI GIL CAJIAO, 
SECRETARIA DE HACIENDA MUNICIPAL”. Por Presidencia se invita a 
la Mesa Directiva a la doctora Deysi Gil Cajiao, Secretaria de Hacienda 
Municipal. Por Secretaria se da lectura a la Exposición de Motivos, 
elaborada por el alcalde municipal, doctor Arboleda Márquez, al 
concepto de impacto fiscal, enviado por la Secretaria de Hacienda 
Municipal, doctora Deysi Gil Cajiao, al concepto jurídico remitido por el 
Secretario Jurídico, doctor Fernando Rojas, a la Ponencia para primer y 
segundo debate, rendida por el Concejal Yanguas Botero y al Informe de 
la Comisión II de Presupuesto y asuntos fiscales, sobre el estudio y 
aprobación en primer debate del proyecto de acuerdo y la proposición 
con que termina a fin de que surta su Segundo Debate en Plenaria. 
Puesta en consideración y cerrada su discusión, fue aprobada. Leídos 
los artículos 1º y 2º en su respectivo orden. Puestos en consideración y 
cerrada su discusión, fueron aprobados. Leídos en su respectivo orden 
el Preámbulo y el Titulo. Puestos en consideración y cerrada su 
discusión, fueron aprobados. A continuación el Presidente pregunta a los 
Concejales si quieren que el proyecto se convierta en acuerdo municipal, 
lo que es aprobado. Por lo tanto ordena que pase al despacho del señor 
alcalde para su sanción. Por Presidencia se agradece la presencia en el 
Recinto de la doctora Deysi Gil Cajiao, Secretaria de Hacienda 
Municipal.    
  
Siguiente Punto: “LECTURA DE COMUNICACIONES”. Por Secretaría se 
informa que no hay comunicados sobre la mesa.  

 

Siguiente Punto: “PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS”. Por 
Secretaría se informa que no hay proposiciones ni solicitudes para 
intervenir en el punto de Varios.   
 
Agotado el orden del día, el señor Presidente levanta la sesión siendo 
las 9:35 a.m., y convoca para el día  martes 06 de Julio  de 2.010, a las 
8:30 a.m. 
 
Se deja constancia que la presente acta fue elaborada de manera 
sucinta dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1º, del 
Artículo 26 de la Ley 136 de 1994, y su contenido total se encuentra 
consignado en el cd No.248, y en el archivo de la Honorable Corporación 
Edilicia.  
 
 
 
HUGO PERLAZA CALLE         MARIA EUGENIA MUÑOZ FERNANDEZ     
PRESIDENTE                                               PRIMER VICEPRESIDENTE 
 

 

 
 
LUZ DEY MARTINEZ MARTINEZ       NORMA PATRICIA SAAVEDRA USMA   

SEGUNDO VICEPRESIDENTE                   SECRETARIA GENERAL 


